



## Skolebestyrelsesmøde

**Mandag den 21.august 2023 19.00 – 21.00**

<b>Fraværende:</b>	<b>Ordstyrer + forplejning: Lotte.</b>	<b>Referat: AO</b>
<b>Dagsorden</b>		
<b>Pkt. 1</b> kl.19.00	Godkendelse af aftenens dagsorden / b Godkendt	
<b>Pkt. 2</b> kl.19.05	<b>Meddelelser fra skoleledelsen / o (KH + AO)</b> Skoleårets opstart Uge 26 og 32s indhold: Digital dannelse, den ordblinde venlige skole, professionel uenighed. Nyansættelserne: Mette og Christel, lærere. IT-mand en dag pr. uge Barselsvikar: Arzu Opsigelser: Michael - IT-mand har opsagt sin stilling. Pædagog, Rikke har sagt op og stillingen er slået op, og der er samtaler på onsdag Per - pedel: gået på pension. Praktik: Karolina tre dage pr. uge i 0. klasse Frank er ansat som pædagog og barselsvikar for Christina. Gadeteater.	
<b>Pkt. 3</b> kl.19.25	<b>Digital dannelse:</b> Gødvadskolen supplerer den sociale årsplan med en digital årsplan. SB orienteres om de nye ændringer medarbejderne spiller ind med og får en kort information omkr. grundlaget for ændringerne. KH,SP  Susanne orienterede SB omkring arbejdet med digital dannelse. SB delte holdninger omkring vigtigheden af at inddrage forældre, være meningsdannere på skolen.	
<b>Pkt. 4</b> kl.19.45	<b>Mobilpolitik (igen). /O + G</b> Gennemgang af mobilpolitik og justeringer, så de passer ind på skolen dette skoleår - AO Skal vores mobilpolitik være mere restriktiv? Fint at samle smartwatches og mobiler ind.. Vigtigt at man kan udlevere mobilen igen, hvis der er behov for at bruge den ind i UV. Bør man indsamle mobiler? Så det forstyrrer mindre. SFO, her bør mobil ikke være tilladt . Vigtigt at smartwatches også er i tasken. For nogle forældre skaber det tryk, når man kan se hvor barnet er eller de kan ringe når de går hjem. Vi skal sikre at forældrene ved, at et smartwatch kan være forstyrrende.	



	<p>Inddrag alt med sim-kort. Ledelsen strammer politikken op og viser SB på næste møde.</p>
<p><b>Pkt. 5</b> kl.20.00</p>	<p><b>Høringssvar Eriksborgskolen / D</b></p> <p>DSFU godkendte 12. juni 2023 beslutningen om at sende to scenarier for organiseringen af ny skolebygning i Eriksborg i høring.</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Eriksborg bliver en selvstændig skole med egen ledelse.</li> <li>2. Eriksborg bliver en skole i sammenhæng med Grauballe - fællesledelse.</li> </ol> <p>I vores høringssvar giver vi udtryk for vores mening mht. de to scenarier for organisering samt øvrige bemærkninger. <b>Høringssvar inden den 13. september 2023.</b></p> <p><i>Opmærksomheder:</i></p> <p><i>Økonomi omkring evt. lille/små klasser som Eriksborg, det kan blive økonomisk en "dårlig" forretning. Det frie skolevalg kan gøre, at elever rykker mellem vores 3 klasser.</i></p> <p><i>Anbefaling at køre separat økonomi med de kommende Eriksborgklasser.</i></p> <p><i>Velfungerende midlertidige lokaler - hvad betyder det? Kan de midlertidige lokaler tænkes ind til på sigt at kunne benyttes i SFO'en. Skal der være separat SFO for Eriksborgelever?</i></p> <p><i>Udearealer.</i></p> <p><i>SFO - kan en kommende større SFO rummes i nuværende lokaler.</i></p> <p><i>KH skriver et udkast til høringssvar og sender det til John med cc til resten af SB.</i></p>
<p><b>Pkt. 6</b> kl.20.40</p>	<p><b>Årsberetning / o</b></p> <p>John har lavet et udkast som vi ser igennem og justerer i - John Udkastet er på Drev i mappen "2022-23". To hovedområder - 1. Eriksborgskolen og skoledistrikter. 2. Økonomi Udkastet blev læst og er godkendt.</p>
<p><b>Pkt. 7</b> kl.20.55</p>	<p>Evt. Forældremøde på 0. årgang. Steffen kontakter Mette, om hun kan fortælle om SB på forældremøde d. 6.9</p>
	<p><b>Godkendelse af referat</b> Referatet er godkendt.</p>

Næste møde